

**Рыцарский турнир****Это не просто конкурс...**

**Знаете ли вы, как было сложно раскрывать свои таланты Леонардо Да Винчи? Кто был архитектором Аменхотепа? Получить ответы на эти и многие другие вопросы можно было 19 апреля в актовом зале высотного корпуса ВолгГТУ - опорного университета. «Рыцарский турнир 2019» — это не просто конкурс, а настоящее сражение самых сильных и мужественных парней.**

Долгожданное мероприятие началось с проверки домашнего задания — визиток на тему «Первооткрыватель». В фотосюжете участники и их группы поддержки в свободной юмористической форме представили новаторские достижения своих персонажей.

Силовой этап конкурса держал в напряжении весь зал: зрители смогли побывать на настоящем соревновании по армреслингу. Кульминацией, по традиции, стали творческие номера, в которых участники показали свое мастерство перевоплощения.

На сцене звучали легендарные композиции в живом исполнении, Зигмунд Фрейд раскрывал запутанные дела, а Юрий Гагарин рассказывал свою историю первооткрывателя. Каждый из участников вложил немало сил в свое выступление. Именно поэтому жюри было так сложно определиться с выбором лучшего.

Однако, в каждом конкурсе есть победители. Лауреатами третьей степени стали Иван Косьяненко (ФАиГР) и Артур Серветник (ФТПП). Глеб Гончаров (ХТФ) и Артем Данилов (ФТИСиТБ) разделили второе место, а победу одержал рыцарь с ФТКМ - Ринат Газизов.

**Наш внешт. корр.**